



LINK group je vodeća multinacionalna kompanija, koja se više od 20 godina uspešno bavi profesionalnom edukacijom i sertifikacijom u oblasti informacionih tehnologija i savremenog poslovanja. Kompanija posluje na teritoriji Srbije, Bosne i Hercegovine, Rumunije, Ukrajine, Republike Moldavije i Sjedinjenih Američkih Država, a putem jedinstvenog e-Learning sistema za učenje na daljinu okuplja polaznike iz preko 120 zemalja sveta. U okviru našeg obrazovnog sistema u Srbiji postoji osam obrazovnih institucija: [ITAcademy](#), [BusinessAcademy](#), [InternetAcademy](#), [Visoka škola strukovnih studija za informacione tehnologije – ITS](#), [Akademija lepih umetnosti i multimedija – ALUM](#), [Srednja škola za informacione tehnologije – ITHS](#), [Savremena gimnazija i OKschool](#), sa sedištem u Beogradu i predstavništvom u Novom Sadu. U Rumuniji postoje [LINK Academy](#) i [BusinessAcademy](#), sa dve škole u Bukureštu i Temišvaru. Kompanija LINK group sa uspehom posluje i u Bosni i Hercegovini, gde funkcionišu tri obrazovne institucije: [ITAcademy](#) i [BusinessAcademy](#), sa predstavništvima u Sarajevu i Banjaluci, kao i [Visoka škola za informacione tehnologije, ekonomiju i preduzetništvo](#) u Banjaluci. U Republici Moldaviji, sedište [LINK Academy](#) nalazi se u Kišinjevu.

Pored obrazovanja, naš posao je i da u svim aspektima pomognemo u tome da naši studenti, ali i zaposleni, budu uspešniji nego ranije, da izgrade nove ili unaprede postojeće karijere.

U perspektivnoj kompaniji kakva je naša entuzijasti su uvek dobrodošli. Zato vas pozivamo da nam se pridružite na poziciji:

Lektor

(Beograd)

Ključ našeg uspeha leži u stalnoj težnji ka napredovanju i usavršavanju, a prioritet nam je da to isto omogućimo svim našim polaznicima, učenicima i studentima, pružajući im kvalitetne materijale za učenje. Kao lektor, bićete odgovorni za jezičku ispravnost korporativnih dokumenata, promotivnih sadržaja i nastavnih materijala. Kroz lekturu kurseva, radićete i na svom stručnom usavršavanju.

Odgovornosti:

- Lektura i korektura materijala za učenje;
- Lektura i korektura korporativnih dokumenata;
- Lektura i korektura promotivnih sadržaja.

Kvalifikacije i veštine:

- Filološki fakultet (prednost: Srpski jezik i književnost);
- Sistematičnost, strpljenje, odgovornost;
- Sposobnost rada s ljudima različitih profila.

Benefiti:

Radićete u profesionalnom i dinamičnom okruženju, koje se konstantno razvija. Bićete nagrađivani u skladu s postignutim rezultatima. Imaćete mogućnost daljeg profesionalnog usavršavanja.

Ukoliko smatrate da odgovarate profilu kandidata koji tražimo, CV i motivaciono pismo možete poslati do **19. 04. 2017. godine.**

Pozvaćemo na razgovor samo kandidate koji zadovoljavaju navedene kriterijume!

Više o kompaniji možete videti na veb- sajtu <http://www.link-group.eu>.